A28

一审被判死刑

文强今日二审定生死

记者20日从重庆市高级人民法院获悉,重庆市司法局原局长文强等人涉黑案于21日上午10时二审宣判。

5月15日,历时两天半的重庆市司法局原局长文强等人涉黑案二审庭审在重庆市高级人民法院结束。该案被告人文强、其妻周晓亚、重庆市公安局刑警总队原副总队长黄代强、重庆市公安局公交治安管理总队原副总队长赵利明、重庆市公安局治安总队原副总队长陈涛5人一同出庭受审。曾担任重庆市公安局副局长、重庆市司法局局长的文强,一审4罪并罚被判死刑。

据了解,重庆市第五中级人民法院4月14日对重庆市公安局原常务副局长、重庆市司法局原局长文强及其手下的"三大金刚"黄代强、赵利明、陈涛涉黑案进行一审宣判。重庆五大黑帮的"保护伞"文强因犯有受贿罪、包庇纵容黑社会性质组织罪、巨额财产来源不明罪、强奸罪,被判处死刑,剥夺政治权利终身,并没收个人全部财产。

一审判决后,此案的5名被告人均提出上诉。5月13日,重庆市高级人民法院开庭审理文强等5人上诉案。

二审庭审中,文强表示自己确实收受过下属的钱财,但是同这些人职务提拔之间不存在直接关系。他承认收受过岳宁、王小军、马当等人的钱财,但不明知这些人组织 领导黑社会性质组织的犯罪事实。

文强还说,他在被羁押期间深刻反思了其走上犯罪道路的原因,主、客观因素都存在,主观上的因素是主要的,为此,他曾向有关方面作出过深刻的检查,写下过悔罪书,希望法院能够依法公正判决。 据《重庆商报》





网上消息《北京"天上人间"被停业半年, 查出有偿陪侍》 (图片均来自战一博客)

本人姓名:战一,职业:演员

近日,全国乃至全球华人区各个网站、论坛、贴吧、博客等媒体纷纷转载一篇名为 "揭秘北京天上人间真正的'陪侍小姐'照片"的文章,在该文中,盗用本人在某著名摄影师的摄影棚拍摄的照片,诋毁本人为天上人间的陪侍小姐,其中姓名瑶瑶、年龄19岁、身高173cm、籍贯湖北恩施等信息,均非本人真实情况。

有关网站上的不实报道,严重侵害了我的名誉权和肖像权等人身权利,其传播的范围之广,速度之快,更是对我的人身、精神、名誉等方面造成了极其恶劣的影响,甚至影响到了我的演艺工作,许多朋友更是打来电话向我求证这一问题,严重影响了我的日常生活。

在此我严正声明,本人绝非天上人间陪侍小姐,该照片系被盗用,本人将保留对所有涉及网站追究法律责任的权利。

陕西眉县经适房领导占 过半续:公示名单作废

4月12日,陕西眉县首个大规模经济适用住房"城市美景"小区开工,首期610 建经适房,有409套分给县委、县政府下属各部门人员。此事经媒体报道后,眉县县委、县政府19日召开专题会议,宣布先期公示的分配名单作废,重新审核,并要求工程停工,调整套型设计方案,完善各类报批手续。据《京华时报》

任志强谈"扔鞋门": 90%人支持我的观点

5月7日下午,在第六届大连住宅与房地产业高峰论坛上,任志强受邀发表现场演讲,刚一上台,就遭遇一男子的"鞋袭"。这件事也被业内称为"扔鞋门"。5月19日,地产调控国十条满月之际,地产风云人物任志强再谈楼市,并谈到了对扔鞋门的看法,表示当前已经有90%的大众支持他的关于"房价不应该跌"、"应叫停经适房"等观点。 据《新京报》

广东茂名省道立项 13 年未开工,8名官员受处理

从1997年立项到现在整整13年,被网友和当地居民称为"天下第一烂"的茂名省道281线七那段历经3次开工剪彩,仍未动工建设;修建于1970年的沥青路面逐渐老化。19日,广东省纪委通报了茂名市人民政府对茂名市省道281线那霍至七迳段工程立项10多年未能开工一事相关责任人的处理结果,现任茂名市委常委、宣传部部长陆庆彪等8人受到处理。据《广州日报》

山西朔州价值数亿元国企一万元卖给个人

网友:我出10001块,卖给我吧

这是发生在山西省朔州市平鲁区一桩令人费解的事:一家被视为拥有巨额市场价值的集体企业莫名其妙"被国有",然后又以"1万元"的价格被私人竞买者拿下。而更让人匪夷所思的是,在该企业挂牌出售1个半月前,转让结果的文件已经出笼,且文件中所述的内容与最终的转让情况几乎完全一致。

法人代表不知情,集体企业"被国有"

在朔州市平鲁区白堂乡,有一片方圆近10公里的矿区。这片矿区原本由3个同属集体性质的煤矿组成,两边较大的矿,分别叫白堂煤矿和潘家窑煤矿,中间的叫东梁煤矿。

根据朔州市政府的要求,早在1995年潘家窑煤矿就对另两家煤矿实施兼并,并于次年注册成立了"潘家窑联营煤矿",企业性质仍为集体。原来3个矿的采矿许可证全部注销,并给新成立的潘联矿换发了统一的采矿许可证。

潘联矿成立后,在原东梁煤矿矿址上设立了内部分支机构潘联矿2号井,潘联矿法定代表人徐步升委派时任潘联矿副矿长的徐海福为负责人。

2002年11月,平鲁区财政局居然为早已经不存在的"东梁煤矿"颁发了《企业国有资产产权登记证》,不仅突然冒出一个新"东梁煤矿",而且企业性质也成了"国有"。而作为潘联矿的法定代表人,徐步升直到2006年才知道2号井"被国有"了。

"两年时间,两次转让,富翁就此诞生"

2008年3月4日,平鲁区经贸局将"东梁煤矿"的产权转让给了徐海福个人,价格是1万元。转让后,徐海福将煤矿名称变更为"山西朔州泰安煤业有限公司"。这次转让引起了更大的争议。

平鲁区政府的一份文件对"1万元是怎么来的" 作了解释:经评估,"东梁煤矿"总资产32107314.9 元,总负债32097653.64元,净资产9661.26元。

那么,东梁煤矿到底值多少钱呢?相关专业评估人士认为,煤矿价值主要取决于煤炭储量。而"东梁煤矿"的煤炭储量却出现了两个大相径庭的版本:来自山西省煤炭资源管理委员会等多个部门1988年的数份文件显示,"东梁煤矿"年生产能力21万吨,煤炭储量为1511万吨;而"东梁煤矿"2007年底作出的改制方案中

称,煤矿年生产能力21万吨,储量229万吨。

按照专业评估人士的算法,如果以储量1000万吨估算,按照当时煤炭保守利润每吨50元计,1000万吨大约价值5亿元,乘以约60%的回采率,价值约3亿元,再加上"东梁煤矿"以"国有"身份上交1500万元的资源价款必须纳入转让价格,因此,当时东梁煤矿的保守价值应为3.15亿元;即便是改制方案中所称的229万吨储量计算,东梁煤矿至少也值8500万元。

目前,为应对山西煤炭资源整合的政策, "东梁煤矿"正在筹划出售。有关人士透露,其 出售价格相对于两年前的买入价,可能是一个 天价。"两年时间,两次转让,富翁可能就此诞 生。"一位知情人说。

尚未挂牌出售,转让结果已出

除了转让价格,"东梁煤矿"转让过程中还疑点丛生:2007年12月15日,"东梁煤矿"作出了《朔州市平鲁区东梁煤矿改制方案》。其中最后一段写道:"山西省产权交易中心……公开披露产权转让信息,在公告期内只有徐海福同志一人参加竞买。最后以人民币10000元转让价格成交……"

事实上山西省产权交易中心挂牌公告的时间是2008年1月31日,《产权转让合同》签订的时间是3月4日。

对于这起产权转让事件中的种种蹊跷, 平鲁区相关领导至今无人解释。**据新华视点**

新浪网友恶搞:这种情况可以有

网友:谁给我一只跳蚤! 我就把这只公鸡也卖了!

网友"zhenzhenjiajia55": 大惊小怪,我们这还有免费转让的!

网友:这种情况可以有。各方解释很和谐。

网友:从上到下各级官员那是心照不宣的。

网友:我出一万零一元,卖给我行吗? 网友:黑幕…腐败,腐败…黑幕;双生兄弟!

网友:我想早点捞点钱退休,不要报新闻好不好。

网友:徐海福胜利了,他在这一刻灵魂附体,他不是一个人在战斗,他不是一个人! 朔州再一次创造了产权强占的奇迹。